

每周一出版 主编 原晓蕾 编辑 陶 静 校对 李红岩 组版 田 耘 新闻报料:8797333

楼市遇上“开学季” 以礼相迎聚人气

本报记者 王 倩

近段时间以来，焦作房地产市场掀起了一阵名为“开学季”的营销热潮。记者在走访时发现，我市多家在售楼盘纷纷推出形式多样的“开学季”活动，期望借孩子们开学的契机聚集人气、拓展客户群体。

盛业泽华园项目率先开启“开学季”活动，以“快乐开学季，泽华送好礼”为主题，客户在朋友圈集赞18个送实用文具套装，集赞38个送精美书包，集赞58个送时尚保温杯，吸引力十足。近期，前往盛业泽华园营销中心的客户络绎不绝。市民刘女士说：“盛业泽华园的开学集赞大礼包活动很贴心，在为大家带来福利的同时，也为孩子们的梦想助力。选择盛业泽华园，不只是选一个家，更是为孩子选一片能孕育未来的教育热土。”

正如刘女士说的那样，盛业泽华园对孩子的关怀不止于开学礼，更是从根源上为孩子的前程铺路。据悉，盛业泽华园项目周边全年龄段优质学府环绕，优质幼儿园近在咫尺；河南理工大学附



市民在了解项目详情。
王倩 摄

属小学、附属中学和文苑街道小学等知名中小学步行可达。此外，该项目已成功签约人民路优质小学，业主子女可享配套入学资格。可以说，从家门到校门，孩子成长的每一步都有强大教育资源做支撑。盛业泽华园的暖心好礼，搭配卓越地段与优质教育配套，共同为孩子的锦绣前程筑牢根基。

无独有偶，博大·御景桂园也喊出“开学季 看这‘礼’——承包你的开学礼”的口号。市民转发活动微信朋友圈集赞，就能获得好礼，其中，集满18个赞，可领环保书皮1套；集满28个赞，可领帆

布包1个；集满38个赞，可领文具盒1个；集满48个赞，可领水杯1个；集满58个赞，可领取书包1个。这份满含心意的开学礼包，不仅是博大·御景桂园对学子的关怀，也承载着该项目对未来的期许。该项目负责人表示，希望通过这份“学霸大礼包”，祝愿广大学子在新学期能满怀热情，开启求学新征程。

此外，焦作还有部分楼盘在开学季的营销举措，既让楼盘收获较高关注度与人气，也让购房者感受到楼盘的诚意与温度，为焦作楼市增添了新活力。

焦作物业开展多种社区活动 丰富业主闲暇时光

本报记者 王 倩

在这蝉鸣渐歇、秋叶携凉而至之时，焦作市多家物业服务公司精心策划各种社区活动，从亲子互动到便民服务，从趣味挑战到健康关怀，用丰富体验与贴心服务与业主共享美好时光。

为了给小业主的暑期生活画上圆满句点，给他们留下温馨回忆，我市多家物业服务公司推出了以“亲子时光”为核心，打造充满童趣与温情的活动。合家安物业服务公司、思源物业服务公司等推出了以“甜蜜”为主题的活动，将欢乐带进小区。在都市花园教育小区、万联世纪城、金冠嘉年华等小区活动现场，“DIY 冰粉嘉年华”成为孩子们的最爱，孩子们发挥奇思妙想，搭配水果、坚果、糖水等配料，制作出独一无二的冰粉，完工后还能将这份“甜蜜”打包带回家。随后的互动游戏环节里，孩子们追逐嬉笑，笑声洒满现场；才艺展示阶段更显精彩，唱歌、跳舞、诗歌朗诵轮番上演，孩子们大胆展现自我，台下掌声与喝彩声接连不断。

太极景润小区则开展了“亲子垂钓乐，好礼伴成长”活动。趣味钓鱼游戏中，孩子们在家长的耐心指导下，眼神专注地紧盯“水面”，当钓起心仪的“小鱼”时，兴奋的呼喊声此起彼伏。家长们暂别工作的忙碌，全身心投入陪伴，



指标、查看口腔状况，还针对不同年龄段人群给出个性化健康建议，尤其提醒家长关注即将开学的孩子的口腔与身体状态。此外，在都市花园教育小区的活动现场，其物业服务公司还增设免费视力检查服务，关注孩子们的视力健康，为开学作好准备。

从甜蜜的亲子互动到实用的便民服务，从活力满满的趣味游戏挑战到细致入微的健康守护，焦作多家物业以丰富多元的活动，不仅为暑期社区注入了温暖与活力，还为每个家庭留下了一段段值得珍藏的美好回忆。

上图 焦作物业组织多种社区活动，丰富业主业余时光。

王倩 摄

小区那些事儿

工程动态

蓝城·桂语江南 北苑8号楼地下一层施工中

本报讯(记者王倩)近日，记者在位于市人民路与山阳路交会处附近的蓝城·桂语江南楼盘北苑施工工地了解到，该项目1号楼、2号楼、4号楼、5号楼、6号楼均已交付，目

龙福·天河湾 多栋楼外墙真石漆施工中

本报讯(记者王倩)近日，记者在市光明路与天河南路交会处附近的龙福·天河湾楼盘施工工地获悉，该项目1号楼同步开展外墙真石漆施工与推拉门安装；3号楼、5号楼

前，实景现房清栋热销中。二期多栋楼正按计划推进施工任务，3号楼和7号楼14层主体结构施工完成，8号楼地下一层施工中。在进行外墙真石漆施工的同时，同步铺设公区地砖；18号楼已进入外墙真石漆施工阶段；9号楼、10号楼正推进一层门厅吊顶施工，16号楼则同步开展公区吊顶施工。

销售动态

和兴鑫悦府 购房折后再减3万元

本报讯(记者陶静)近日，记者在和兴鑫悦府楼盘销售中心了解到，该楼盘推出了购房一次性付款享9.8折，按揭付款享9.9折，折后再减3万元的优惠。据了解，和兴鑫悦府位于市人民路与普济路交叉口西南角，邻近新发地商贸广场、焦作万达广场、

建业·珑府 购房享9.3折优惠

本报讯(记者陶静)近日，记者在位于市迎宾路与南洋路交会处附近的焦作建业·珑府楼盘营销中心了解到，该项目建筑面积115平方米至170平方米建业新一代宽幕洋房正在热销中，到访送好礼，购房享9.3折优惠。据悉，焦作建业·珑府项目承袭

南水北调运河、映湖路小学，区位优势不言而喻。该项目规划总用地面积约2.4万平方米，采用新中式园林景观设计，园区内集时尚、运动、休闲、自然、童趣等配套于一体，让业主能悦享生活中每一寸美好时光。

建业TOP府系豪奢基因，从建筑立面的风格选材到园林景观的设计呈现，再到专属于河畔府邸的宽幕洋房生活方式营造等方面突破迭新，以豪宅人居标准革新，为焦作礼献建业TOP府系特色的至高人居体验。